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P R O G R A M A Ç Ã O    B Á S I C A

       55.ª Sessão Ordinária do Fórum Agenda 21 do Estado de Minas Gerais
6 de março de 2009 – 14h00min – Sala de Reuniões da Câmara Especializada – Sede Estadual do CREA-MG

14h00min – Abertura dos trabalhos, composição da Mesa e apresentação do Hino Nacional Brasileiro
14h05min – Apresentação dos procedimentos para votação nas Eleições para Coordenação e Relatoria dos Grupos de Trabalho Temático e Grupos de Trabalho Temático 
Especiais deste Fórum; instalação da Mesa Coordenadora e Apuradora dos votos 
14h15min – Espaço para apresentação dos Candidatos às Eleições para Coordenação e Relatoria dos Grupos de Trabalho Temático GTT-01, GTT-02,GTT- 03, GTT-04, 
GTT-05 e GTT-06  e dos Grupos de Trabalho Temático Especiais GTTe-SF e GTTe-MC, a realizarem-se nesta 55.ª Sessão Ordinária do Fórum Agenda 21 do Estado de 
Minas Gerais
14h30min – Apresentação pelos Coordenadores – ou seus substitutos, os respectivos Relatores – das reuniões/atividades dos Grupos de Trabalho Temáticos 
(GTTs) realizadas após a Sessão anterior deste Fórum: 

GTT-01       AGRICULTURA SUSTENTÁVEL  
Coordenação: Representação da SECRETARIA EXECUTIVA
Conselho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia de Minas Gerais

GTT-02       CIDADES SUSTENTÁVEIS  
Coordenação: Eng.° Arquiteto e Urbanista RADAMÉS TEIXEIRA DA SILVA
Professor Emérito da Universidade Federal do Estado de Minas Gerais, laureado com a Comenda LÚCIO COSTA

GTT-03       INFRA-ESTRUTURA E INTEGRAÇÃO REGIONAL  
Coordenação: Eng.° Civil ODAIR SANTOS JUNIOR

                                          CREA-MG – GT-Meio Ambiente do CONFEA – Delegado do Brasil à Conferência das Nações Unidas sobre Mudança Climática
GTT-04       GESTÃO DOS RECURSOS NATURAIS   

Coordenação: Profª. LUCIANA VAZ VENÂNCIO
Vice-Presidente do Instituto Águas da Terra e Multiplicadora do Programa das Nações Unidas para Avaliação do Ciclo de Vida 

GTT-05       REDUÇÃO DAS DESIGUALDADES SOCIAIS  
Coordenação: Contador RAFAEL AFONSO DA SILVA
Diretor do ORBIS Clube Califórnia e da Frente Estadual de Saneamento Ambiental

GTT-06       CIÊNCIA E TECNOLOGIA PARA O DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL  
                                Coordenação: Eng.º Civil HENRIQUE LESSA DE SOUZA LIMA
                        Executivo senior da empresa EffSol Projetos de Carbono e autor de pioneiro projeto particular de proteção do Rio São Francisco

15h00min – Apresentação, pelas Coordenações dos Grupos de Trabalho Temático Especiais (GTTes), das reuniões ocorridas após a Sessão anterior:
               GTTe-SF     TRANSPOSIÇÃO DO SÃO FRANCISCO  

                Coordenação: Profª. LUCIANA VAZ VENÂNCIO
Vice-Presidente do Instituto Águas da Terra e Multiplicadora do Programa das Nações Unidas para Avaliação do Ciclo de Vida 

               GTTe-MC     MUDANÇA CLIMÁTICA  
                                     Coordenação: Eng.° Civil ODAIR SANTOS JUNIOR
                                       CREA-MG – Presidente do Instituto Águas da Terra – Delegado do Brasil à Conferência das Nações Unidas sobre Mudança Climática

15h10min – CRIMES AMBIENTAIS – ESTUDO DE CASOS SOB A ÓTICA DA BIODIVERSIDADE
Dr. FABIANO AUGUSTO ASSUNÇÃO SILVA
Bacharel e Licenciado em Ciências Biológicas pela Universidade Federal de Minas Gerais – Especialista em Gestão e Tecnologia da Informação pelo IETEC-MG
Desenvolvedor e Consultor de Biotecnologia do Laboratório de Biodiversidade e Evolução Molecular – LBEM / ICB-UFMG

16h00min –  Declamação de Poema sobre a Natureza
Dr.ª EURIDES L. M. CUNHA
Psicóloga e Pesquisadora 
Ambientalista – Estudiosa da relação do Homem com a Natureza

16h10min –  Encerramento do processo de votação, abertura das urnas e início da apuração
16h11min – RELATÓRIO PRELIMINAR DE ATIVIDADES 2004-2009 DO FÓRUM AGENDA 21 DO ESTADO DE MINAS GERAIS

Eng.° Civil ODAIR SANTOS JUNIOR
Assessor  da Presidência do CREA-MG – GT-Meio Ambiente do CONFEA – Delegado do Brasil à Conferência das Nações Unidas sobre Mudança Climática 
Representante da Secretaria Executiva do Fórum Agenda 21 do Estado de Minas Gerais

16h40min – Informes, dentre os quais:
a) III.° Balanço Ambiental na Indústria  – 4 de março de 2009, Belo Horizonte, Minas Gerais, Brasil

Apresentação: 
Dr. MATHEUS HENRIQUE
Chieff-Officer International Law Students Association – Representante da STETSON University

b) Impactos Decorrentes da Gestão Inadeqüada dos Efluentes e dos Resíduos Industriais – 3 de março de 2009, Belo Horizonte, Minas Gerais, Brasil 
Apresentação: 
Dr. SÉRGIO BEAUMORD
Ambientalista – Consultor do IDENE

c) 8.ª Conferência Produção Mais Limpa – 26 de maio de 2009, Memorial da América Latina, São Paulo, São Paulo, Brasil
Apresentação: 

                                 Eng.° Civil e Sanitarista LUCIANA MELO ROCHA
                                       Agente de Fiscalização do CREA-MG – Mestranda em Engenharia Sanitária pela UFMG-Universidade Federal de Minas Gerais

d) Dia Mundial da Terra – Belo Horizonte, Minas Gerais, Brasil
Apresentação: 

                                Professor ALUÍSIO PIMENTA
Presidente de Honra do Instituto Águas da Terra – apoiando a ONU e a UNESCO no triênio de celebração do Ano Internacional do Planeta

                  e) Preparatória da 8.ª Conferência Produção Mais Limpa – 11 de março de 2009, Sala Sérgio Vieira de Melo, Câmara de São Paulo, São Paulo, Brasil
Apresentação: 

                                 Eng.° Civil FLÁVIO ORSINNI DA COSTA VAL
                                         Astrônomo – Jornalista e Ambientalista

f) ECOGERMAN – 12 a 15 de março de 2009, São Paulo, São Paulo, Brasil
Apresentação: 

                                 Dr. DIEGO VALADARES VASCONCELOS NETO
                                         Coordenador do Projeto Índia – Vencedor da Competição JEAN PICTET de Direito Internacional Humanitário

g) 3.º Seminário Resíduos Sólidos Urbanos – Coleta Seletiva com Inclusão Social – 6 de março de 2009, CREA-MG, Belo Horizonte, Minas Gerais, Brasil
Apresentação: 

                                 Eng.° Civil GETÚLIO ALVES DA SILVA E SOUZA
                                         Ambientalista, Diretor do Instituto Mineiro de Engenharia Civil – Presidente da OPOS Organização das Políticas Sociais – Conselheiro do CREA-MG

16h50min – Registro da passagem, dentre outras datas em março, dos seguintes: 
1 · Dia do Turismo Ecológico; Campanha da Fraternidade; 2 · Falecimento de João Wesley (Igreja Metodista); 3 · Dia do Meteorologista; 4 · Dia da Proclamação da Boa 
Vontade de DEUS (LBV-Legião da Boa Vontade); 6 · Maha Shivaratri (Hinduísmo); 7 · Dia Mundial da Oração; 8 · Dia Internacional da Mulher; Paz Internacional; 14 · Holi 
– Festival das Virtudes (Brahma Kumaris); Dia da Poesia; 16 · Aniversário da Lei n.º 4319, de 16.03.1964 (Direitos Humanos); 19 · Dia da Escola; Dia de São José, esposo 
de Nossa Senhora (Catolicismo) 21 · Dia Internacional para eliminação da Discriminação Social e Racismo; Dia Mundial das Florestas; Início do Outono; 22 · Dia Mundial da 
Água; 23 · Dia Mundial da Meteorologia; 31 · Desencarne de Allan Kardec (Espiritismo); Dia da Integração Nacional (Direitos Humanos)

16h55min – Apresentação dos resultados das Eleições;
17h00min – Encerramento previsto.
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